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2003—2004学年度第二学期第一单元测试题
一元一次不等式和一元一次不等式组
班别：_________学号：_________姓名：_________评分：_________

一、填空题：（每小题2分，共20分）
1、若
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2、若
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3、不等式7－
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>1的正整数解为：            。
4、当
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_______时，代数式
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的值至少为1。
5、不等式6－12
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<0的解集是_________。
6、若一次函数
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－6，当
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7、若方程
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 的解是正整数，则
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的取值范围是：_________。
8、
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的
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与12的差不小于6，用不等式表示为__________________。
9、从小明家到学校的路程是2400米，如果小明早上7点离家，要在7点30分到40分之间到达学校，设步行速度为
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米/分，则可列不等式组为__________________，小明步行的速度范围是_________。
10、若关于
[image: image20.wmf]x

的方程组
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的解满足
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，则P的取值范围是_________。
二、选择题：（每小题3分，共30分）
	题号
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1、若
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,则下列不等式中正确的是：（  ）
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2、在数轴上表示不等式
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≥－2的解集，正确的是（   ）
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3、已知两个不等式的解集在数轴上如图表示，那么这个解集为（   ）
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4、如果不等式组
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的解集是
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5、下列不等式求解的结果，正确的是（   ）


A、不等式组
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     B、不等式组
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C、不等式组
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6、不等式2
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+1<8的最大整数解是（   ）
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7、若
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的不等式组
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      D、无解
8、使代数式
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9、已知
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为正数，则
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的取值范围是（  ）
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10、一次函数
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的图象如图所示，当－3<
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三、解下列不等式（组），并把解集在数轴上表示出来：（每小题6分，共24分）
1、
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五、（6分）
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为何值时,代数式
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六、（6分）已知：关于
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的方程
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的解的非正数，求
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的取值范围．

七、（7分）我市移动通讯公司开设了两种通讯业务，A类是固定用户：先缴50元基础费，然后每通话1分钟再付话费0.4元；B类是“神州行”用户：使用者不缴月租费，每通话1分钟会话费0.6元（这里均指市内通话）。若果一个月内通话时间为
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分钟，分别设A类和B类两种通讯方式的费用为
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（1）写出
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之间的函数关系式。


（2）一个月内通话多少分钟，用户选择A类合算？B类呢？


（3）若某人预计使用话费150元，他应选择哪种方式合算？

八、（6分）登山前，登山者要将矿泉水分装在旅行包内带上山。若每人2瓶，则剩余3瓶，若每人带3瓶，则有一人所带矿泉水不足2瓶。求登山人数及矿泉水的瓶数。
九、（附加题）1、（10分）某厂有甲、乙两种原料配制成某种饮料，已知这两种原料的维生素C含量及购买这两种原料的价格如下表：
	原料

维生素C及价格
	甲种原料
	乙种原料

	维生素C/（单位/千克）
	600
	100

	原料价格/（元/千克）
	8
	4


现配制这种饮料10千克，要求至少含有4200单位的维生素C，并要求购买甲、乙两种原料的费用不超过72元，

（1）设需用
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千克甲种原料，写出
[image: image95.wmf]x

应满足的不等式组。

（2）按上述的条件购买甲种原料应在什么范围之内？

2、（10分）某宾馆一楼房间比二楼房间少5间，一旅游团有48人，若全部安排在一楼，每间住4人，房间不够，每间住5人，有房间没住满。若全部安排在二楼，每间住3人，房间不够，每间住4人，则有房间没住满。问宾馆一楼有多少房间？

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

_1139250583.unknown

_1139251417.unknown

_1139251688.unknown

_1139252061.unknown

_1139337447.unknown

_1139337659.unknown

_1139337884.unknown

_1139338305.unknown

_1139337697.unknown

_1139337618.unknown

_1139337631.unknown

_1139337593.unknown

_1139253520.unknown

_1139337096.unknown

_1139337378.unknown

_1139253576.unknown

_1139254806.unknown

_1139254840.unknown

_1139253589.unknown

_1139253555.unknown

_1139252930.unknown

_1139253397.unknown

_1139252225.unknown

_1139251864.unknown

_1139252001.unknown

_1139252027.unknown

_1139251966.unknown

_1139251748.unknown

_1139251793.unknown

_1139251735.unknown

_1139251587.unknown

_1139251625.unknown

_1139251643.unknown

_1139251600.unknown

_1139251525.unknown

_1139251568.unknown

_1139251465.unknown

_1139251346.unknown

_1139251380.unknown

_1139251402.unknown

_1139251410.unknown

_1139251387.unknown

_1139251363.unknown

_1139251376.unknown

_1139251356.unknown

_1139251065.unknown

_1139251175.unknown

_1139251246.unknown

_1139251129.unknown

_1139250743.unknown

_1139251000.unknown

_1139250657.unknown

_1139249382.unknown

_1139249889.unknown

_1139250119.unknown

_1139250437.unknown

_1139250573.unknown

_1139250130.unknown

_1139250066.unknown

_1139250092.unknown

_1139250062.unknown

_1139249594.unknown

_1139249685.unknown

_1139249888.unknown

_1139249679.unknown

_1139249526.unknown

_1139249586.unknown

_1139249385.unknown

_1139249032.unknown

_1139249213.unknown

_1139249255.unknown

_1139249310.unknown

_1139249220.unknown

_1139249133.unknown

_1139249207.unknown

_1139249049.unknown

_1139248805.unknown

_1139248973.unknown

_1139248997.unknown

_1139248907.unknown

_1132649398.unknown

_1139248757.unknown

_1139248794.unknown

_1139248735.unknown

_1113720983.unknown

_1113721537.unknown

_1113721586.unknown

_1113721524.unknown

_1113720934.unknown

